



Gdańsk, dnia 14 maja 2008 roku

Komenda Wojewódzka Policji
w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
nr sprawy – 65/08
Cp – 729/08

.....
..... wg rozdzielnika
.....

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na remont kompleksowy
budynku Komendy Powiatowej Policji w Pruszczu Gdańskim, ul. Wita Stwosza 4
BZP 76357 -2008 z 14.04.2008r.**

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

Uprzejmie proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

1. Po analizie załączonego do SIWZ kosztorysu, prosimy o:
 - a) Poz. 1.6 - podanie ilości robocizny – w obecnej formie wartość pozycji będzie wynosić zero;
 - b) Poz. 3.4 – czy klawiatury strefowe będą służyć jako urządzenia kontroli dostępu?
 - c) Poz. 3.11 – obmiar pozycji 19szt. – w materiałach jest 18 szt. czujek magnetycznych. Proszę o weryfikację ilości.
 - d) Poz. 3.12 – czego dotyczy sprawdzenie i uruchomienie linii dozorowych w ilości 10 punktów? – wg pozycji wcześniejszych linii dozorowych będzie znacznie więcej;
 - e) Poz. 3.22 – proszę o zweryfikowanie ilości programowanych linii.
 - f) Czy w budynku istnieje już system oparty na centrali Integra? A jeśli tak to czy istnieje stanowisko komputerowe do jego obsługi?
 - g) Poz. 4.2 – obmiar w ilości 24szt. różni się od ilości zastosowanych czytników (w materiałach są tylko 2 szt.). Proszę o podanie prawidłowej ilości.
 - h) Poz. 4.5 – czy dostawa zasilacza 12V/17W jest po stronie zamawiającego?
 - i) Poz. 4.6 i 4.7 – ujęto w sumie 21 urządzeń do awaryjnego otwierania drzwi – proszę o zweryfikowanie ilości?
 - j) Poz. 4.13, 4.14 i 4.15 – proszę o weryfikację ilości obmiarów.
 - k) Poz. 7.10 – w obmiarze jest 6szt. do montażu osprzętu – w materiałach jest 12szt. osprzętu. Proszę o określenie prawidłowej ilości. Ewentualnie o pokazanie schematu rozdzielnic;
 - l) Czy prawidłowo umieszczono w kosztorysie centralę sygnalizacji pożarowej IGNIS1080, skoro planuje się zainstalowanie czujek dymu na 12V, przyłączonych do centrali alarmu?;
 - m) Czy czujka optyczno-temperaturowa ma też być podłączona do systemu alarmowego? Jeśli tak proszę o podanie przykładowego typu czujki optyczno-temperaturowej na 12V;

ODPOWIEDZI:**Ad. 1a**

Poz. 1.6 - Nakład robocizny $0,409 \times 0,4 \times 50 = 8,18$ r-g

Ad. 1b

Poz. 3.4 - Nie

Ad. 1c

Poz. 3.11. - Obmiar: 18 szt

Ad. 1d

Poz. 3.12. - Obmiar: 1 szt.

Ad. 1e

Poz. 3.22. - Obmiar: 79 szt.

Poz. 3.23. - Obmiar: 79 szt.

Ad. 1f

Nie. Obsługa systemu będzie prowadzona z jednego z istniejących stanowisk komputerowych jednostki.

Ad. 1g

Poz. 4.2 - Materiały : czytnik kart zbliżeniowych – 24 szt.
Zestawienie materiałów, poz. 16 - 24 szt

Ad. 1h

Poz. 4.5 - Dostawa po stronie Zamawiającego.

Ad. 1i

Poz. 4.6. - Dotyczy instalacji SAWiN – przycisk napadowy ręczny z pamięcią mechaniczną.

Poz. 4.7. - Dotyczy przycisków awaryjnego otwarcia drzwi. Nie wszystkie przejścia objęte kontrolą dostępu będą wyposażone w przycisk awaryjnego otwarcia drzwi.

Ad. 1j

Poz. 4.13. - Obmiar: 13 szt,

Poz. 4.14. - Obmiar: 24 szt,

Poz. 4.15. - Obmiar: 13 szt.

Ad. 1k

Poz. 7.10 - Obmiar: 7 szt

Materiały: - wyłącznik małogabarytowy S 301 B 6-8A - 6 szt
- wyłącznik małogabarytowy S 303 B 10-20A - 1 szt

Ad. 1l

Element 11 - Należy wycenić centralkę IGNIS 1080 oraz pozostałe elementy zgodnie z podanym typem elementu.

Ad. 1m

Np. czujka wielosensorowa typu M-12 COOPER Security (ADI).

Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian.

STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku
Ewa Samulak – Augustyn

Wyk. w 5 egz.

egz. nr 1 – 4 - potencjalni wykonawcy, strona internetowa Zamawiającego

egz. nr 5 - a/a

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
80-875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl